
職業訓練に関するアンケート結果《認知度等抜粋》

職業訓練の認知度（求職者）

職業訓練への認知度（事業所）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和２年度

令和３年度

令和４年度

令和５年度

令和６年度

職業訓練の認知度

興味があり受講してみたい 興味はあるが、受講をためらう 知っているが、
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職業訓練の認知度《男性》

興味があり受講してみたい 興味はあるが、受講をためらう

知っているが、
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職業訓練を知らない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和２年度

令和３年度

令和４年度

令和５年度

令和６年度

職業訓練の認知度《女性》

興味があり受講してみたい 興味はあるが、受講をためらう

知っているが、

興味なし

職業訓練を知らない
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職業訓練の認知度

知っている 聞いたことがあるがよく分からない 知らない
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受講者の採用について

積極的に採用したい 機会があれば

採用したい

特に思わない

職業訓練の認知度（令和２～６年度）の推移
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